

酒色之类,使人志气昏酣荒耗,伤生败德。
——《食色绅言》

“1991年,我陪孟富林去抗洪”

原铜陵军分区司令员汤中应回忆当年往事

□ 记者 鲁龙飞

5月20日,市场星报、安徽财经网记者,在合肥市高新区庐江经济文化促进会办公室,见到了原铜陵军分区司令员汤中应,交谈中,他告诉记者,最让他难忘的就是1991年春夏之交的淮河流域发大水,时任省军区某首长秘书的他,被通知随时任省军区刘正宗副司令员,陪同省委原副书记孟富林到滁州抗洪救灾的经历。

B 中餐仅吃点干粮

在全椒不到两天时间,定远县多次来电话询问孟副书记什么时候到定远。

“定远那边主要是池河和卢桥两地灾情较大,定远的县委书记是名转业军人,作风干练,行动迅速,许多救灾措施都跟上了,我们一行在县城没停留,一头扎到重灾的卢桥地区。”

去时,天气还好,晴到多云,回县城时,瓢泼大雨。本来就遍地是水,这一下子水涨得更高了,几辆车只能在公路的一段上坡处停下来。

“眼看一时走不了,孟副书记让人把县里同志请到我们的面包车上,具体研究定远的抗洪救灾以及灾后重建问题。”

汤中应告诉记者,孟副书记的几句话至今令他记忆犹新。“农村要抓好以秋补夏,城镇要抓好工商补农,整体上要筹划好明年80万定远人民的生产生活,争取夺得灾后的第一个丰收年。”

“会开到下午两点,雨小多了,车上的水也喝完了,我因为参加过1975年河南南部特大洪水的抢险救灾,出发前夜我敲开了军人服务社的门,买了点合肥出的香草巧克力。我试着说,我这里还有点干粮,首长们是不是要垫一下,说不准什么时候才能回去。”汤中应回忆道,虽然一人只有一小块巧克力,但大家都很高兴。

C 县委书记含泪汇报工作

明光市的灾情在滁州地区可能是当时最重的,县委书记向孟副书记汇报时,眼泪都讲掉下来了。

当时,汤中应陪同孟副书记一行人坐在船上,在淮水上巡航查看水情时,只看到满河道的东去之水与堤外农田里大面积积水几乎在一个平面上,淮河大堤像一条青灰大蟒蜿蜒在白茫茫的汪洋之中。因为没有参照物,县里的同志也难以准确地说出周围村镇的名字了,大家的神情都很凝重。

情急之际,汤中应拿出1:5万的军用地图,按河湾、闸口、涵洞等目标仔细对照,向首长们介绍着周边的环境和村落。孟副书记当时十分关切两件事:一个村子里的人是不是都出来了,没出来赶紧想办法让人都出来;一个是险堤险段的巡查和加固,这个问题一点不能忽视,一点也不能麻痹。

在明光,时任地委书记陆子修简要地向孟副书记汇报了一路上的抢险救灾情况。

汤中应回忆道,当时陆书记说,“今年是大灾,搞得我老陆看着遍地是水却喝不上水,到处是庄稼我却经常吃不上饭。也有让人高兴的,一路上老百姓的精神头不差,干部的精神头不差,这场洪灾更坚定了我搞农村大改革的信心。”

孟副书记说,“老陆啊,辛苦你了!省里是全力支持滁州农村大改革的,请地委和行署的领导同志考虑,要把防灾减灾的规划方案、政策措施纳入大改革的体系统筹谋划。我们等着在滁州开大改革的庆功大会。”

“十几天的滁州抗洪救灾,使我近距离地与孟老进行了接触,我能看到和领悟老人家的亲民之情,领导之艺,许多东西使我终身受益。”汤中应回忆道。

A 他是专家学者型的领导

那次抗洪的第一站是全椒县。到了全椒后,孟副书记没进县城,而是直奔滁河沿线的陈东地区。

在一处危堤旁边,孟副书记换上长筒胶鞋,一步一步走在漫水的堤埂上,十分仔细地察看水势,逐段逐段地查看堤基,不时回头高声地告诉县里同志,这里暂时不要紧,赶紧派人从里面挂柳护堤。

在一处险堤段,孟副书记告诉乡镇里来的同志,你们堤上上了多少人?再调20到30人上堤,这里堤土太松,要打桩加固……

两个多小时,孟副书记一路走一路与大家商量“危”、“险”、“急”问题的处理措施,“提出许多抗洪保堤、抗洪保路、抗洪保城的办法,让我感觉到他老人家真是专家型、学者型的领导干部。”汤中应称。

【亚固宁黄豆苷】不治百病

持续平稳血压,两个月左右开通全身血管,三个月左右心脏大脑重获健康

专治高血压、冠心病、脑血栓



他曾留学日本的生物学家,潜心研究数十年,开创“黄豆苷生物疗法”被誉为“一代豆医”。2011年,他将科技成果带回家。开启国内生物降脂、溶栓、抗栓、通血,康复心脑血管疾病的新纪元!
科技成果【亚固宁黄豆苷】上市几年来,让我国1000多万高血压患者摆脱了西药,让半身不遂、肢体麻木患者摆脱了疾病带来的折磨,能走、能跳、能手持重物的患者不计其数。让将近3000多万的心脑血管患者摆脱了药罐子,重获健康;

阮教授道破治病真相:心脑血管疾病与心脑血管

当前,治疗高血压和心脑血管疾病是头疼医头,脚痛医脚,被疾病牵着鼻子走,结果不易治好反而被动,高血压患者一辈子离不开降压药,冠心病患者天天兜里揣着药,脑血栓、脑梗、中风患者离不开药罐子,还拖累着家庭离不开照顾!

竖指称赞,300多位世界各国专家被中医中药和这位年近7旬的阮博横教授所折服!

阮教授指出:年老体衰,血液在血管内流动了几十年,因为各种因素导致血液变粘稠,出现各种血液垃圾附着在血管壁上,血管就会被腐蚀,就像铁管上了锈,失去了弹性蠕动变慢,血液流动也就变慢,这种血液垃圾堵塞在

血管上,就形成了高血压;一旦形成斑块,堵在心脏血管上,就是冠心病、心脏病;堵在脑血管上,就是脑梗、脑血栓、脑中风;如果没有全面打开重要位置的堵塞,就形成了肢体麻木、半身不遂、口眼歪斜等等的后遗症。如果突然性大面积堵塞,就成了突发性心梗、脑梗,心脑血管供血不足导致死亡!

吃黄豆苷:一软、二养、三清除、三降、四增、六对抗让心脑血管变“年轻”,血管变通畅!

“我发现长寿的日本人每日必吃的就是豆制品。小时候也常听姥姥念叨:‘宁可无内,不可少豆’。可能就是这样一个简单的生活习惯,我姥姥活到92岁,血压,血脂,血糖都正常,终生未得心脑血管病。正是出于好奇,促使我开始研究黄豆。”阮博横说。

2000年,阮教授历经近千次实验,运用量子医学提炼技术,在黄豆中发现了一种特殊生物成分黄豆苷。10斤优质大豆才能提取1片

黄豆苷,成分天然,绿色安全。黄豆苷治疗高血压和心脑血管顽疾,功效和安全性远远超过了任何一种传统药物,它具有“一软、二养、三清除、三降、四增、六对抗”的独特优势。一软:软化血管;二养:养肝、养肾;三清:清胆固醇、清动脉粥样硬化、清游离血脂;三降:降血压、降血脂、降血粘;四增:增加冠状动脉、股动脉、脑动脉血流量、增强四肢血流循环、增加微循环、增加末梢血流量;六对抗:抗心肌和脑组织缺血、抗缺氧、抗心绞痛、抗脑梗塞、脑水肿形成、抗血小板凝聚、抗自由基的生成。该疗法被日本临床医学命名为“黄豆苷生物疗法”,阮博横教授也因此被媒体誉为“一代豆医”。

2011年阮博横回国后跟辽宁天诚制药有限公司的合作条件是杜绝暴利,必须成本价推广,如今亚固宁黄豆苷已经在全国新一轮的成本价推广,我省心脑血管病患者可拨打电话:0551-62593361了解。

【亚固宁黄豆苷】创3大医学奇迹

- 一、自动识别调节 平稳降压**
【亚固宁黄豆苷】进入血液,能快速清除血液垃圾、毒素等,疏通被堵塞血管,促进血液循环,加快新陈代谢,同时根据患者本身血压情况进行自动识别调节,以达到适合自身的血压值后开始正常平稳,血压恢复到正常范围,之后持续稳定。
- 二、清血溶栓治心脑血管,有效治疗并发症**
【亚固宁黄豆苷】不但能高效稳定血压,还能降低血液黏度,慢慢溶解冠状动脉、股动脉、脑动脉大小血栓,增强微循环,增加末梢血流量,减少心肌耗氧量,改善心功能,使血液流动学改变,能有效治疗高血压、冠心病、脑血栓等并发症。
- 三、养肝养肾养心脑,无毒副作用**
【亚固宁黄豆苷】取自新鲜的东北优质黄豆,纯天然,经量子医学技术提炼,100%去除生物毒性,长期使用无任何副作用;同时黄豆苷属于异黄酮类成分,能有效修复受损内皮细胞,激活衰老内皮细胞,滋养肝肾功能,所以对妇女更年期综合症也有很好的治疗作用,尤其对长时间服用药物所导致的肝肾损伤有很好的修复作用,具有治疗预防双重功效,经过临床验证,长期服用无任何副作用。

全新国药【亚固宁黄豆苷】主治

1. 用于高血压引起的高血脂、高血粘以及头晕头痛、恶心呕吐、失眠健忘、心悸心慌、胸闷气短、手脚麻木等症。
2. 用于脑血栓、脑梗、脑中风所引起的肢体发麻无力,运动不灵、半身不遂、口眼歪斜、言语不清、眩晕、大脑供血不足等症。
3. 用于冠心病以及心脏病所引起的胸闷气短、呼吸困难、心悸心慌、心律不齐、心肌缺血、心肌梗死、缺血性心力衰竭等症。

一天不到6元,成本价良心药 厂家直销推广 购买时请认准“亚固宁黄豆苷”

国药准字 H21023746

买3送1
买5送2

咨询电话: 0551-62593361

指定经销: 合肥德胜药房 (双岗阜阳路桥北30米)

1片黄豆苷相当于10瓶纳豆 神秘“黄豆苷”安全 快效 持久!

【亚固宁黄豆苷】取自优质新鲜黄豆,经量子医学提炼,生成一种超活性生物成分——黄豆苷,10斤黄豆仅能萃取一片【亚固宁黄豆苷】,活性更高,分子结构更加细小,极易被人体吸收,见效快,作用持久,而且是纯天然植物提取,安全无副作用。临床使用黄豆苷元片过程中:九成以上的冠心病、心脏病患者收到满意的效果;许多的高血压患者得到救治;众多的脑梗、中风、脑血栓患者恢复正常,临床表明:

▲一个月左右:“游离血脂”消失,早搏、房颤、心绞痛、头晕头痛、脑昏耳鸣等心脑血管病得到改善;血压趋于平稳;冠心病患者心不慌气不短,不再浑身没劲,呼吸顺畅能提重物!

▲一个疗程左右:“顽固血栓”大部分清除殆尽,心慌、胸闷、心绞痛、心肌梗塞、心力衰竭、心肌缺血全面解除;吞咽困难、语言不清、失语、流口

水、中风、脑出血、脑梗塞等病状得到治疗。“附壁血栓”化解,血液垃圾被基本清除,全身血管都变通畅,心脏动力恢复;四肢无力、肢体僵硬、头晕头痛等症状明显改善;

▲二个疗程左右:黄豆苷元片全面发挥作用,血栓全面清除,冠心病、心室肥大、心烦心悸、胸闷气短、呼吸困难、心绞痛不再发作,心脏搏动有力;脑中风引发的口歪眼斜、语言不利、半身不遂、记忆力损伤、偏瘫等病状开始康复,患者全身上下倍感轻松,肢体不再麻木,手脚灵活自如,语言功能恢复理想效果,免疫力增强,精神焕发!

▲三个疗程左右:大多数患者逐渐减少服用剂量,早晚各一片,还可根据自身状况保健式隔日服用,最终达到摆脱药物依赖,并保持血管自体动态平衡,使心脑血管病、高血压患者永葆年轻!